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Subprogramul £ este definit alaturat. Indicati ce se|void f(int x)
afiseaza in urma apelului de mai jos.

}

Variabilele i si § sunt de tip intreg, iar variabila a memoreaza un tablou 5 4
bidimensional cu 4 linii si 5 coloane, numerotate incepand de la 0, cu elemente 10 3
numere intregi, initial toate nule. Fard a utiliza alte variabile decat cele

mentionate, scrieti o secventa de instructiuni asifel incat, in urma executarii
acesteia, variabila a s8 memoreze tabloul alaturat.

Subprogramul £ este definit alturat. Indicati ce se|veid £ (int x)
afiseaza in urma apelului de mai jos. { cout<<”+"; | printf("+");
£(12345) ; if (x>0)

{ £(=x/100);

cout<<x; | printf("%d",x);
}
cout<<”+”; | printf(“+");
}

Variabila d, declaratd alaturat, memoreaza Tn cadmpul mic |struct divizor

cel mai mic divizor, strict mai mare decat 1, al numarului |[{ int nr, mic;

natural din intervalul [2,10%], memorat in campul nr. bod;

Scrieti o secventa de instructiuni in urma executarii careia, pentru numarul memorat in
campul nr al variabilei d, se afiseaza pe ecran mesajul prim, dacd numarul este prim,
mesajul patrat dacd numarul este patratul unui numar prim, sau doud numere naturale,
separate printr-un spatiu, reprezentand cel mai mic si cel mai mare dintre divizorii proprii
pozitivi ai sai. Divizorii proprii pozitivi ai unui numar sunt divizori pozitivi diferiti de 1 si de el
insusi.

Exemplu: dacd in campul nr se memoreazd numdarul 12, iar in campul mic se
memoreaza numarul 2, se afiseaza pe ecran

2 6

iar daca In cdmpul nr se memoreaza numarul 9, iar in cdmpul mic se memoreaza numdarul
3, se afiseaza pe ecran mesajul

patrat

{ while (x>1){ x=x-1; £(x-1);}
£{4); cout<<x; | printf("%d", x);
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Ce se afiseazd pe ecran In urma| char a[11] ="abcduecda™;

executdrii secventei de program| cout<<etrlen(s); | printf("%d",estrlen(s));
alaturate, in care wvariabila s|1=0; Jj=strleni(s)-1;

meUIEasd un i vu vl mull 10| while (i<j)

caractere, iar variabilele 1 si J 1{-f 15.5[“T=H-_1H”;| 5
in T b atrcpy e+l . a8+]+ H
sunt de tip intreq? (4p.) stropy (il melsl); J=i-2;
elae
{ i=4+1; J=3-1; }
cout<<™ "<<g;} | printf(" %a=",s);

6. I

Ce se va afiga in urma executdri secventei char e[21]="tamara",*p;
aldturate, in care variabila ¢ memoreaza un gir cu [for(i=0;i<strlen(c) ;ji=1+1)

cel mult 20 de caractere, iar 1 este o variabila de | P=strchr(c,'a');
tip intreg? (6p) | cout<<p-c; | printf(*4d”,p-c);}

Variabila p memoreaza date despre un proiect: tema (un sir de maximum 20 de caractere), numarul
surselor de documentare (maximum 10) si. pentru fiecare astfel de sursa, denumirea/adresa web (un sir
de maximum 100 de caractere). Stiind ca expresiile C/C++ de mai jos au ca valori tema unui proiect,
numarul de surse de documentare ale acestuia si denumirea/adresa web a primei astfel de surse, scrieti
definitia unei structuri cu eticheta proiect, care permite memorarea datelor precizate pentru un
proiect, si declarati corespunzator variabila g.

P.tema p.nrSurse p.denAdrSursa[0]

Doua numere a si b (a<b) sunt numite divizori pereche ai unui numar natural n daca a-b=n.

Subprogramul perechi are un singur parametru, n, prin care primeste un numar natural (ne[2,10%]).
Subprogramul afiseazd pe ecran toate perechile distincte de numere naturale cu paritate diferita cu
proprietatea cd sunt divizori pereche ai lui n. Fiecare pereche este afisata incadrata intre paranteze drepte,
numerele din pereche fiind afisate in ordine strict crescatoare, separate printr-un spatiu, iar daca nu exista
astfel de perechi, se afiseaza pe ecran mesajul nu exista. Scrieti definitia completa a subprogramului.
Exemplu: daca n=12 se afiseaza pe ecran, nu neaparat in aceasta ordine, [1 12][3 4]

iar daca n=9 se afiseaza pe ecran nu exista

Subprogramul suma are doi parametri:

* n, prin care primeste un numar natural din intervalul [0,10%];

* s prin care furnizeaza suma cifrelor impare distincte din scrierea acestuia.

Scrieti definitia completa a subprogramului.

Exemplu: dacd n=4713835, dupd apel s=16 (16=7+143+5), iar daca n=48, dupa apel s=0.
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